
Besluitenlijst raadsvergadering
Subtitel Voortzetting van de raad van 7 juli 2022
Datum 11-07-2022
Tijd 19:30 - 20:57
Locatie Raadzaal Cuijk
Voorzitter Wim Hillenaar
Aanwezigen Roos Aben, Marianne Akkermans, Joep Baltussen, Astrid Bannink, Mariëlla 

Bastiaans, Arthur Baudet, Francien van Berlicum, Arjan Breijer, Mike van Diemen, 
Moniek van den Elzen, Maarten van Gemert, Esmee van der Ham, Willem van 
Haren, Liesbeth van Heeswijk, Joost Hendriks (wethouder), Willy  Hendriks-van 
Haren (wethouder), Johan Hermanussen, Wim Hillenaar (burgemeester), Jochem 
Jacobs, Mark  Janssen-van Gaal (wethouder), Corine Jeckmans, Maarten  Jilisen 
(wethouder), Bregje van Lieshout, Judith Logtens, Antoinette Maas (wethouder), 
Albrecht Martens, Thomas van der Meer, Fons van Mil, Bert Moeskops, Lian 
Nabuurs, Marc Oudenhoven, Ben Peters, Helma Pluk, Jan van Riet, David  Sölez 
(wethouder), Twan Stiphout, Corné Tak, Hanneke van der Velden, Hans Vermeulen, 
Richard van der Weegen (griffier), Teun Wientjes en Mariëlle van Zuilen

Afwezigen Marco van den Berg, Bouke de Bruin (wethouder), Marcel van den Elzen en Nevzat 
Karakuş, Johan Postma (secretaris)

14 Vaststelling 1e Bestuursrapportage 2022 Land van Cuijk (bespreekstuk; vervolg van 7 
juli)

Stemuitslag:

34 stemmen voor

Besluit:

1. vast te stellen de 1e Bestuursrapportage 2022 Land van Cuijk;
2. vast te stellen de bijbehorende begrotingswijziging;
3. de paragraaf lokale heffingen begroting 2022 te vervangen door de aan de

1e Bestuursrapportage 2022 Land van Cuijk gevoegde, gewijzigde, paragraaf 
lokale heffingen 2022.

Notulen:

Afmeldingen zijn ontvangen van Marcel van den Elzen, Nevzat Karakus en Marco van 
den Berg. Marc Oudenhoven is wat later.
Wethouder Bouke de Bruin en secrataris Johan Postma zijn afwezig.
De vergadering wordt heropend.

15 Vaststelling Kaderbrief 2023 Land van Cuijk (bespreekstuk; vervolg van 7 juli)

Stemuitslag:
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33 stemmen voor, 1 stem tegen

Besluit:

1. de Kaderbrief 2023 Land van Cuijk vast te stellen;
2. de namen van de volgende programma’s te wijzigen:

a. Programma Economie wordt Economie, recreatie en toerisme;
b. Programma Sport, cultuur en recreatie wordt Sport en cultuur.

Notulen:

Motie M-15 wordt aangepast.

Tweede termijn.

Toezegging. De verenigingsondersteuner doet eerst onderzoek bij sportverenigingen 
naar de wenselijkheid van de instelling van een Sportraad voor de gemeente Land van 
Cuijk; de raad wordt geïnformeerd over de resultaten.

Toezegging. De raad wordt twee keer per jaar door het college bijgepraat over het 
grondbeleid en de grondprijsontwikkelingen. Dit wordt verankerd in de P&C cyclus.

Stemverklaring bij Bestuursrapportage 2022. LPG. Stemmen in. Maken zich zorgen 
over de kosten inhuur.

Stemverklaring bij M-17. Team Lokaal. Motie CDA is second best. Gaan daarom mee 
met deze motie nu de eigen motie het niet heeft gehaald.

Stemverklaring bij M-20. CDA. Natuurlijk niet tegen dat werken gaat lonen. Gaan mee 
met de uitleg van de wethouder. Belangrijk en zinvol om met een goed en gedegen 
plan te komen. Stemmen daarom tegen de motie.

Stemverklaring bij M-22. Team Lokaal. Tevreden over toezegging wethouder. Willen 
het toch een kans geven. Willen ook de wethouder meegeven eerst naar de 
verenigingsondersteuners te gaan. Mocht dat te weinig opleveren, dan wordt 
gevraagd eerst terug te komen naar de raad.

15.a Motie CDA+LPG+FVD+Liberaal LVC+Team Lokaal Openbare toiletvoorzieningen

Stemuitslag:

34 stemmen voor

Besluit:

Verzoekt het college

1. een inventarisatie te (laten) verrichten naar de mogelijke locaties en 
beschikbaarheid van openbare en opengestelde (rolstoeltoegankelijke) 
toiletvoorzieningen binnen de kernen van de gemeente Land van Cuijk;

2. toiletten in gemeentelijke gebouwen open te stellen voor passanten en aan te 
melden bij de ‘HogeNood’ app;



Pagina 3

3. de eventuele openbare toiletvoorzieningen mee te nemen in de 
(ver)bouwplannen van het nieuwe gemeentehuis.

15.b Motie CDA+SP+Team Lokaal+LPG Generatiewoning (gewijzigd)

Stemuitslag:

31 stemmen voor, 3 stemmen tegen

Besluit:

Spreekt uit/verzoekt het college
zo snel mogelijk het beleid voor de generatiewoning uit te werken, zodat deze 
regeling in de eerste helft van 2023 kan starten.

15.c Motie CDA+Liberaal LVC Beleidsvoorstel grondbeleid met kortingsregelingen 
gemeente Land van Cuijk

Stemuitslag:

34 stemmen voor

Besluit:

Spreekt uit/verzoekt het college

1. zo snel mogelijk na het zomerreces van 2022 met een beleidsvoorstel 
grondbeleid te komen, incl. kortingsregelingen voor de grondprijzen zoals 
hierboven als voorbeelden genoemd;

2. deze twee keer per jaar bij de (herziening) grondnota te bespreken en 
inclusief markconforme grondprijzen;

3. met een voorstel te komen om evt. van toepassing zijnde kortingen (mits 
voordeel koper) ook achteraf toe te passen bij de zeven projecten waar de 
prijs al is vastgesteld door het college en dit ook zo vooraf te communiceren 
bij verkoop.

15.d Motie Team Lokaal+LPG Grondbeleid Land van Cuijk (gewijzigd)

Stemuitslag:

16 stemmen voor, 18 stemmen tegen

15.f Motie GroenLinks-PvdA+SP+Team Lokaal Bijverdienen in de bijstand

Stemuitslag:

18 stemmen voor, 16 stemmen tegen

Besluit:

Verzoekt het college

1. bijverdienen in de bijstand op korte termijn maximaal mogelijk te maken op 
grond van artikel 31 van de Participatiewet en artikel 4 en 8 van de Wet 
inkomensvoorziening oudere en gedeeltelijk arbeidsongeschikte gewezen 
zelfstandigen;
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2. op korte termijn beleidsregels voor te leggen aan de raad om het ontvangen 
van giften mogelijk te maken;

3. zich aan te sluiten bij de gemeenten die zich nu al inspannen om de landelijke 
politiek de participatiewet te laten veranderen en te versimpelen.

15.g Motie SP+GroenLinks-PvdA+Team Lokaal Schuldhulpverlening (ingetrokken)

Notulen:

De motie wordt ingetrokken.

15.h Motie VVD+CDA Instellen Sportraad

Stemuitslag:

25 stemmen voor, 9 stemmen tegen

Besluit:

Spreekt uit/verzoekt het college

1. in het najaar van 2022 over te gaan tot het oprichten van een Sportraad voor 
de gemeente Land van Cuijk, zodat deze raad in 2023 van start kan gaan;

2. samen met de verenigingen en Sportraad bij aanvang doelstellingen te 
benoemen;

3. een eenmalig budget van € 2.500,- beschikbaar te stellen vanuit de algemene 
reserve voor een pilot voor een Sportraad van één jaar startend in 2023;

4. eind 2023 deze pilotperiode te evalueren en bij een positieve evaluatie deze 
Sportraad structureel in de begroting op te nemen.

15.k Motie LPG+CDA+Team Lokaal+Liberaal LVC Fietsverbinding Brede School Oost

Stemuitslag:

34 stemmen voor

Besluit:

Verzoekt het college

1. te onderzoeken of een alternatieve locatie voor een brug over de Raam een 
betere oplossing is mede gezien de ontwikkeling van het Visioterrein;

2. in overleg te treden met de schoolbesturen van de Brede School Oost en het 
Merletcollege;

3. de aanleg van een brug over de Raam toe te voegen aan het ontwikkelplan 
voor het Visioterrein of indien er geen alternatieve locatie is op de 
oorspronkelijke plek net buiten het gasleiding tracé;

4. De beschikbare reserve daarvoor in stand te houden en dit als voorstel aan de 
raad voor te leggen;

5. te onderzoeken of er co-financieringsbronnen, zoals bijvoorbeeld provinciale 
subsidie mogelijk zijn.

16 Sluiting



Pagina 5

Vastgesteld door de raad op 29 september 2022.

De griffier, De voorzitter,

Richard van der Weegen Wim Hillenaar


